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ATA DA 42ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2003.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS




    Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA 



    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA 

SECRETARIA:
    Vereador LUIZ ALBERTO BUENO




    Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano dois mil e três, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 42ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CULA, CALDAS, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, DADÁ, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e REINALDINHO. Com a presença de treze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas respectivamente, nos dias oito e dez de dezembro do ano dois mil e três, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes.Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: CARLOS TRIGO, CLAUDIÃO, EDNEI CARREIRA e JUNIOR COLENCI. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Relator da Comissão Temporária com a finalidade de averiguar a situação em que se encontra o Teatro Municipal, “Camilo Fernandez Dinucci”,apresentando o Relatório Final dos trabalhos realizados pela referida Comissão; da Secretaria Municipal de Educação, Ofício SME 638/03 e 639/03, em atenção ao Requerimento nº. 1328/03 e 1263/03; da Secretaria de Estado da Saúde, Ofício GS nº. 5110/2003, em atenção ao Requerimento nº. 1208/03; do Presidente do Supremo Tribunal Federal, em atenção ao Requerimento nº. 1166/03; do Deputado Michel Temer, em atenção aos Requerimentos nºs. 1244/03 e 1245/03; da Indústria e Comércio Pioneiro Ltda., em atenção ao Requerimento nº. 1223; do Arcebispo Metropolitano de Botucatu, OF. 36/03, em atenção ao Requerimento nº. 1189/03. O Senhor Presidente registrou a presença dos Senhores José Roberto Quinteiro, DD. Repórter da Rádio Municipalista, Quinteiro Junior, DD. Repórter da Rádio Criativa FM; José Luiz, DD. Repórter da Rádio Clube FM;Carrega, DD. Proprietário da Foto Carrega; Mário César, DD. Ex- Presidente da União Cultural Negra de Botucatu; Lauro, DD.Sargento do Corpo de Bombeiros; Arthur Sperandéo de Macedo DD. Diretor da Faculdade Marechal Rondon e Presidente do PPS,  bem como da esposa do  Vereador Sargento Chavari. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 152/2003- de iniciativa do Vereador ZÉ FERNANDES, que denomina de Praça João Dias Cordeiro Filho, a Área Verde situada entre as Ruas Manoel Sobrinho, Luzia de Masseno Pontes, Indalécio Nunes da Silva e Avenida João Batista Carnieto, no loteamento Jardim Itamarati. 02) PROJETO DE LEI Nº. 153/2003- de iniciativa do Vereador ZÉ FERNANDES, que denomina de João Valério da Silva, a Rua “P”, localizada no Jardim Cambuí, bem como todo e qualquer prolongamento. 03) PROJETO DE LEI Nº. 154/2003- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que autoriza o Executivo a celebrar Aditamento ao Convênio com a Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB, para o estabelecimento de parceria, visando o desenvolvimento do Programa de Saúde da Família – FSP e do Programa de Agentes Comunitários de Saúde – PACS. 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 044/2003- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constante no Anexo II, da Lei Complementar nº. 267, de 17 de setembro de 2001- Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 – Transferências a instituições sem fins lucrativos. 05) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 045/2003- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre inclusão de projetos e objetivos constantes no Anexo III da Lei Complementar nº. 312, de 22 de julho de 2002 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003 e autoriza a abertura de crédito adicional no valor de R$ 13.975,00 (treze mil, novecentos e setenta e cinco reais) – Transferências a instituições sem fins lucrativos. 06) PROJETO DE LEI Nº. 155/2003- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que autoriza o Município de Botucatu a celebrar convênio com a UNESP Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Projeto formação e multiplicação de mudas de essências nativas e ornamentais. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 1298/03, 1299/03 e 1300/03; DE TODOS OS VEREADORES, nº. 1294/03. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador CALDAS, nºs. 1288/03, 1289/03, 1290/03, 1295/03 e 1296/03; dos Vereadores CARLOS TRIGO e CLAUDIÃO, nº. 1291/03; dos Vereadores CLAUDIÃO e CARLOS TRIGO, nº. 1292/03; do Vereador REINALDINHO, nº. 1293/03; do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 1297/03. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: dos Vereadores JOEL DIVINO e ZÉ FERNANDES, nºs. 282/03 e 283/03; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 284/03; dos Vereadores CARLOS TRIGO e CLAUDIÃO, nº. 285/03. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, o Senhor Presidente informou que os Senhores Vereadores estavam sendo convidados para participarem, no próximo dia dezesseis de dezembro da inauguração da Loja III, do Supermercado Central. Em seguida, fez uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” o Vereador CALDAS. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a suspensão do Grande Expediente em homenagem a memória da Senhora Hermelinda Burzaca Longo, mãe da ex-Vereadora Maria de Fátima Longo, e também em virtude da realização naquela noite da eleição da Mesa Diretora desta Casa de Leis. Colocado em votação o pedido de suspensão do Grande Expediente, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Dando continuidade ao Pequeno Expediente, fizeram uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” os Vereadores JOEL DIVINO, REINALDINHO e ZÉ FERNANDES. Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada constatou-se a presença unânime dos Senhores Vereadores. Antes de dar início a Ordem do Dia o Senhor Presidente informou que no próximo dia dezenove de dezembro o horário de expediente da Câmara Municipal será somente das oito às onze horas, em virtude da realização de evento sobre Recursos Humanos, que será realizado nas dependências desta Casa de Leis. Informou, ainda, que o Relatório completo das atividades do ano de dois mil e três estará à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria desta Câmara Municipal a partir do mês de janeiro de dois mil e quatro. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 142/2003- de INICIATIVA POPULAR, que dispõe sobre a instalação, proteção e preservação ambiental e de segurança para postos de serviços e de abastecimento de combustíveis para veículos automotores e dá outras providências. (Originário do Projeto de Lei Complementar nº. 019/2003). Pela ordem, o Vereador CULA solicitou Vista ao referido Projeto. O Senhor Presidente acatou a solicitação. 02) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 010/2003- de iniciativa do Vereador CALDAS, que concede ao Senhor José Dante Trevisani, o Título de “Botucatuense Emérito” pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu. Usaram a palavra os Vereadores CULA, aparteado pelos Vereadores ZÉ FERNANDES e REINALDINHO; o Vereador CALDAS. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Encerrada a fase destinada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos, a fim de que os Senhores Vereadores pudessem discutir como seria a votação. Informou que durante a suspensão dos trabalhos seria apresentado para a platéia um documentário sobre a cidade de Botucatu. Colocado em votação o pedido de suspensão, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente esclareceu que de acordo com o que determina a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara Municipal passará a eleição para escolha dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o ano de dois mil e quatro, e posteriormente serão escolhidos os Membros das Comissões Permanentes, sendo que o processo será com votação aberta, em cédula única para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1º. Secretário e 2º. Secretário, cujo procedimento foram disciplinados pela Portaria nº. 940, de 08 de dezembro de dois mil e três, cujo teor é de conhecimento de todos os Vereadores deverão votar, pois o Regimento Interno não permite abstenção de voto neste caso. Esclareceu que os Vereadores serão chamados por ordem alfabética, receberão a cédula na Mesa e se dirigirão até a Tribuna onde depositarão os votos na urna ali instalada. As cédulas deverão ser assinadas pelo Vereador votante. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou permissão para votar em sua mesa. O Senhor Presidente acatou a solicitação. O Senhor Presidente explicou que o Vereador receberá sua cédula na Mesa, se dirigirá a Tribuna, e após ter votado poderá se desejar manifestar seu voto. Em seguida, solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador LOURENÇÃO solicitou permissão para retificar seu voto, de conformidade com o Regimento Interno.O Senhor Presidente acatou a solicitação, lembrando que tal procedimento poderia acontecer, pois estava regulamentado pelo Regimento Interno. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que não concordava com a retificação de voto solicitada pelo Vereador Lourenção, pois nas eleições estaduais ou municipais, nenhum cidadão pode retificar seu voto. O Senhor Presidente explicou que o Vereador Lourenção não iria retificar seu voto. Em seguida, o Vereador LOURENÇÃO manifestou seu voto. Encerrada a fase destinada a votação para Presidente, Vice-Presidente, 1º. e 2º. Secretários, o Senhor Presidente Vereador JOEL DIVINO designou os Vereadores CULA, DIMAS e SARGENTO CHAVARI para Escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à Mesa para proclamação do resultado. Em seguida, o Senhor Presidente declarou o resultado da votação aberta, que foi o seguinte: Para Presidente Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA – 11 (onze) votos, Vereador LUIZ ALBERTO BUENO – 06 (seis) votos, para Vice-Presidente Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO – 11 (votos), Vereador CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA 06 (seis) votos, para 1º. Secretário Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO – 11 (onze) votos, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR – 06 (seis) votos, para 2º. Secretário Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA 11 (onze) votos, Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO 06 (seis) votos. Logo após, o Senhor Presidente  proclamou o resultado final da eleição, cuja composição da Mesa para cumprir mandato no ano de dois mil e quatro que foi o seguinte: Para Presidente Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA – 11 (onze) votos, para Vice-Presidente Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO – 11 (votos), para 1º. Secretário Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO – 11 (onze) votos, para 2º. Secretário Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA 11 (onze) votos. Em seguida, informou que conforme o disposto no artigo cinqüenta e quatro do Regimento Interno as COMISSÕES PERMANENTES deverão ser constituídas na mesma Sessão Legislativa em que for eleita a Mesa da Câmara, imediatamente após a eleição desta ou dentro do prazo de dez dias, em Sessão Extraordinária. Esclareceu que os membros da Mesa recém eleitos não poderão integrar as Comissões Permanentes, e as cédulas serão únicas para todas as Comissão e deverão ser assinadas pelos Vereadores votantes, que receberão as cédulas em suas mesas, e em seguida, mediante chamada nominal deverão   um a um se dirigir até a Tribuna para anunciar seus votos. Assim sendo, deu início ao processo de eleição das COMISSÕES PERMANENTES para o exercício de dois mil e quatro. Encerrada a votação, o Senhor Presidente designou os Vereadores REINALDINHO, CLAUDIÃO e JUNIOR COLENCI para auxiliarem na contagem dos votos. O Senhor Presidente informou que havia acontecido empate na votação da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas entre os Vereadores Nenê Bueno e Claudião, e por esta razão solicitou aos Senhores Vereadores que procedessem a nova votação para a referida Comissão. Após votação nominal foi escolhido o Vereador Claudião. Após a apuração dos votos solicitou aos Vereadores eleitos que se reunissem para escolherem o Presidente, Relator e Membro de cada Comissão. Logo após, o Senhor Presidente anunciou a composição da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO que foi o seguinte: Presidente: REINALDO MENDONÇA MOREIRA, Relator: NEWTON COLENCI JUNIOR, Membro: JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR. Composição da COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE Presidente: DOMINGOS CHAVARI NETO, Relator: JOEL DIVINO DOS SANTOS, Membro: REINALDO MENDONÇA MOREIRA. Composição da COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS Presidente: CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, Relator: LUIZ CARLOS RUBIO, Membro: GERALDO VIEIRA. Composição da COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL Presidente: ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Relator: ANTONIO CARLOS TRIGO, Membro: MAURO MAILHO. Composição da COMISSÃO DE ÉTICA, DECORO PARLAMENTAR E DISCIPLINA Presidente: JOEL DIVINO DOS SANTOS, Relator: JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR, Membro: NEWTON COLENCI JUNIOR. Composição da COMISSÃO DE DEFESA DO CIDADÃO E DOS DIREITOS HUMANOS Presidente: ANTONIO CARLOS TRIGO, Relator: CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, Membro: GERALDO VIEIRA. Desejou boas festas a todos e êxito para o Presidente eleito Vereador Ednei Carreira, no próximo ano. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.................................................Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,........................................................Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO.
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